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1. Ludger Schiffler

2. Allahverdi AZARI NADJAF ABAD.-Parlons persan. Le Farsi facile, du parlé a l'écrit. Vol. 1. Méthode
d'enseignement pour adolescents et adultes débutants .Machad, 2000, in-8°, 416 pages .ISBN : 2-7200-1127-4 Dim:
24 x 17 cm .Poids: 640 g .Prix : 26 euros .Collection Editions : A. MAISONNEUVE - Jean MAISONNEUVE,
succ.3 bis, pl. de la Sorbonne - 75005 PARIS. Les cassettes et CD-Rom, initialement prévu pour accompagner le
livre et aider a la compréhension et a lapprentissage de l'oral, ont pu étre publiés. Sommaire: Méthode
d'enseignement persan avec des exercices structuraux et de grammaire, exercices de phonétique Ce livre étant écrit
en persan, cette méthode est a pratiquer avec un enseignant ou un lecteur.
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1. G. Muller: Sprachunterricht und Sprachwissenschaft dans Der Fremdsprachliche Unterrricht. 3 1967. p. 2.
Struttgart.

2. J. Dubois : Grammaire struturale du frangais. Paris. t.I 1965. t. IT 1967.
3. N. Chomsky: The Structure of English. La Haye. 1967.
4. Ch. Fries: The structure of English. Londres, réeed. 1967.
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A dog ran down the Street. He was barking furiously.
A dog who was barking furiously, ran down the street.
A dog barking furiously randown the street.
A furiosly barking dog ran down the street.
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1. S.Wyler : zurlnterction der Strukurellen Grmmatik in den traditionellen Unterricht, dans Der Strukturellen
Grammatikin 3 1967.p. 12 Stuttgart.
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1- a. Répétition simple
Professeur (P.): Le neuf mars 1956.
Eléve (E.) Le neuf mars 1956. (L. 26. A. 2.)
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P. : Nous sommes aujourd’hui le neuf mars 1956: Le combien sommles-nous?
E. Nous sommes aujourd’hui le neuf mars 1956.
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1. b. Répetition transformative
P. : Je vais ouvrir.
E. : Je vais ouvrir? (L. 8. 8. 4.)
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: Dis 4 Robert que tu vas ouvrir.
: Je vais ouvrir.
: Demande a Robert si tu vas ouvrir.
E. : Je vais ouvrir?
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1. C. Répetition avec addition simple
P.: 11y a un accident. Peut-étre (L. 9. A. 2.)
E. : 1l y a peut-étre un accident.
10 53 Ol e 1) Guob 4] 398 02,4
P. : Regarde les deux camions. Il y a un accident?




E. : Ouij, il ya peut-étre un accident.
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E.: 1l y a slirement un accident.
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1- d. Répetition avec addition sélective
1., P. : Mes fréres sont la.
2. P. : Mes sceurs vont venir.
E. : Toutes mes sceurs vont venir. Etc... (L. 8. A. 3)
B30 Bl 1) 535 28 ad)S dwdlsd Ob) Uyesl Loy LS
1. P : Tous les enfants vont a I'école?

E.: Oui, ils vont tous & lécole.

2. P.: Toutes les récoltes ont gelé?

E. : Oui, elles ont toutes gelé. (L. 95. 4.) ~ )
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1. P.: Tes fréres sont la? '
E. : Oui, tous mes fréres sont la.
a2 L
E. : Ouj; ils sont tous 1a?
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IL. a. Exercice de substitution simple
P. : 1l est avec moi. -Derriére
E. : 1l est derriére moi. (L. 10. A. 3.)
R 5581003 a5y 94 0313 elae dlusds 0disd (il s rd ez 35 a5
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P. : 1l est devant moi?
E. : Il est derriére n}oi,
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P.: La voiture est devant la maison?
E. : Non, elle est derriére la maison.
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IL b. Exercice de substitution simple en phrase modifieé
1. P.:Je me proméne aujourd'hui.
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E. : Je me proméne tous les jours.
2. P.: Tu te promeénes aujourd'hui.
E.: Tu te promenes tous les jours. (L. 15A. 1.)
O SBae ol 55 0,8 4 Uigie b Sheles Lo lass,é g 95 ool 51 S0 5o el
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1. P.: Tu te proménes aujourdhui?
E. : Oui, je me proméne tous les jours.
2. P. : 1l se promene aujourd'hui?
E. : Oui, il se promene tous les jours.
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1. P. : Paul va sortir avec son pére. Qu'est-ce qu'il fait?
E. : Il shabille.
2. P.: Vous aussi, vaus allez sortir? Qu'est que vous faites?
E. Je m'habille.
3. P. : Demandez a Paul, s’il shabille.
E. : Paul, tu thabilles? Etc. (L. 12. 1)
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II. C. Exercice de substitution selective
1. P.: A la fin de chaque mois, nous avons une réunion. Au milieu.
E. Au milieu de chaque mois nous avons une réunion.
2. P. : Chaque semaine
E.: Au milieu de chaque semaine nous avons une réunim (L 18. A2)
S dogi-dblSer $SaS 50 ()8 e el a4y il
P. : Nous avons une réunion a la fin de chaque mais.
Et vous, vous en avez une au milieu?
E. : Oui, nous en avons une au milieu de chaque mois.
2. P.: Et vous, vous en avez une chaque semaine?
E. : Oui, nous en avons une au milieu de chaque semaine. Etc.
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II1. a. Exercice de transformation par substitution.
P. : Je parle vite. - Nous.
E. : Nous parlons vite.
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P. : Vous parlez vite?
E. : Oui, je parle vite.
z (0¥ o)lods 15 dS CRED.LF CasS dushd (3j5e] OUS Jsd G po jislu (0,4 5o




Caanl @&W)bw}sw&&uéﬁ;wbwﬁgl

G 45 23,50 ;B30 (58 doly o pusss 3 Logase ail Ol 33 oSS 5,05 )
Ll Egian 9 (B35t Sldino

ald HLES 5,8 (7 Y

II1. b. Exercice de transformation par addition

P. : Nous partons avant 8 heures, -1l faut.

E. Il faut que nous partions avant 8 heures. (L. 20 B. 6).
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P.: Nous partons a 8 heures?

E. : Non, il faut que nous partions avant 8 heures.
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III. C. Exercice de transformation par combinaison

P.: Un homme arrive. C’est mon pére.

E.: L'homme qui arrive est mon pére.
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P. Voila un homme. Il arrive. C’est votre pére?

E.: Oui, c’est homme qui arrive est mon pére.
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III. C. Exercice de transformation selon modéle

P. : Attendez pour vous raser.

E. : Ne vous rasez pas tout de suite. (L. 15 A. 9.)
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P. : Attendez pour vous raser.
E. : D'accord. Je ne vais pas me raser tout de suite.
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P. : Jennette regarde la salle & manager de monsieur et madame Thibaut.
Elle est trés claire.

E.: Comme elle est claire! (L. 12. 2)
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P.: Vaalécole.

E. : J'y vais tout de suite.
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P. : Demandez a Michel s'il est ingénieur.
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E. : Michel, vous étes ingénieur? (L. 113.)
$al J=d Oolosl gl b
P. : 1l est sept heures. Dites aux enfants de se lever.
E. : Levez-vous les enfants. (L. 16. 6.)
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1. P. : Paul va souffler les bougies?
E. : Non, il ne va pas souffler les bougies.
2. P.: Lucie va étre la premiére?
E. : Non, elle ne va pas étre la premieére.
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P. : Est-ce que le cordonnier répare les chaussures maintenant?
E. : Non, mais il va réparer tout de suite.
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P.: Qu'est-ce quec'est? - Rue.
E.: Ce sont des rues (L. 2.)
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P. : Appartement.
E.: La porte de l'appartement. (L. 2. B. 6)
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P. : Voila la rue de la Gare et la rue d'Ttalie. Qu'est-ce que c'est?
E.: Ce sont des rues.
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: Voila I'appartement. C'est la porte. C'est quelle porte?
E.: Clest la porte de 'appartement.
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Vous allez a Paris. Catherine et toi? - Oui, nous allons 4 Paris.
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Charles est 142 - Oui, il est ]a.
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P. : L'hiver, je fais du ski.
E. : Cet hiver, je ferai du ski.
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P. : Francoise a une cigarette mais elle n'a pas de feu.
A qui est-ce que Michel donne une allumette ?
E.: Il donne une allamette a Francaise (L4. 7.).
P.: Aujourd’hui, Michel rentre 4 trois heures. Les enfants sont & 'école.
Frangaise fait des courses. Michel troure quelqu'un a la maison?
E. : Non, il ne trouve pecsonne (1.17. 2.)
P. : Il est trois heures A quatre heures, Francoise doit retrourer son amie Lucie.
Mais avant, elle doit passer chez le cordonnier.
«Quand est-ce que vous irez chez le cordonnier, Frangoise?»
E. : Avont de retrouver mon amie Lucie. (L20. 1.)
P.:1l n'y a pas d'autobus & cenq heures du matin.
Nous n'irons pas a pied a la gare avec les valises.
Clest trop loin. Alors, nous prenons un taxi?
E. : Oui, nous serons obligés de prendre un taxi. (L. 2a 2.)
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1. Cf. A. Ghautier : Quelques possibilités d’utilisation du magnétophone en classe, dans Le Frangais dans le
monde, n° 19.1963.Paris.
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1. P. : 1l est sept heures. Dites aux enfants de se lever.
E. : Levez-vous, les enfants.
2. P.: Dites-leur de se laver.
E. : Lavez-vous les enfants.
3. P.: Dites-leur de s'habiller.
E. : Habillez-vous les enfants.
4. P. : Dites a Paul de se peigner.
E. : Peigne-toi, Paul.
5. P.: Le déjeuner est prét. Dites aux enfants de s'asseoir.
E. : Asseyez-vous les enfants.
6. P. : Dites 4 Catherine de se dépécher.
E. : Dépéche-toi, Catherine. (L. 16. 6.)
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